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Tema mopyna: «OKpyrneHue AecATUYHbIX apobeii. 3agaumn Ha gBMKEHUE»

OcCHOBHBIC TCOPCTUYCCKUEC CBCACHUA, HCOGXOI[I/IMBIC AJIg YCIICITHOI'O BBITMIOJIHCHUSA TECTA:
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IIpaBuia OKpyriIeHUs AECATUYHBIX YHCEI

HaxoauTh npuOImkeHust yuces ¢ HeIoCTaTKOM U € U30BITKOM
@opMyIIbl HAXOKAEHUS CKOPOCTH, BPEMEHU U PACCTOSTHUS.
DopMyJibl HAX0XKICHHUS CKOPOCTU COJMIKEHHS U CKOPOCTH YIaJIeHHUS.

@opmyJibl CKOPOCTH 1O TEYEHUIO U MPOTUB TCUCHUS.

IMponecce U3y4YCHUA JaHHOTI0 MOAYJISA YUCHUK HayT-II/ITCFI/HOJIy‘-II/IT BO3MOXHOCTB:

OKPpYTIJIATH ACCATUYHBIC I[pO6I/I;

BBIITOJHATb OLCHKY YK CIIOBBIX 3HaHeHHfI;

peuIaTh TCKCTOBLIC 3a1a9Y HAa HAXOKACHUEC CKOPOCTH, BPEMCHHU H PACCTOSHUA,
pelaTh 3aJa4 Ha HAXOKIACHUC CKOPOCTHU COIIMKEHUS U yAaJaCHUs

peiaTth 3aJa4 Ha ABMKCHUC 110 TCUCHUIO U IIPOTUB TCUCHU A

YMEHUA:

1.
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

OxpyrJieHue yuceJ

OKPYTJIHTE 10 AecAaThix: 12,3142

OKpYIJIUTE J10 ecAThIX: 71,962

OKpYTJIUTE 10 COThIX: 4,597

okpyriute 10 coThix: 0,3256

okpyraute 1o eauauIl: 30,08

okpyriute a0 eguHuir: 0,91

Pemmre 3a1a4y 1 3anumMTe OTBET C TPEMs AECATUUYHBIMU 3HAKaMU 11OCIIE 3aMsTON

Benocunenuct 3a 1 1 npeogonesaet 14 km. Onpenenute. Kakoe paccrosinue (B kM)
MIPEO0JIEBACT BEIOCUIIETUCT 3a 1 MUH, IBUTAsICh C TOM K€ CKOPOCTHIO.

Oxpyrnu uncna
a) 10 AeCATHIX: 5,58 = ;6,78 = ;4,09 =
0) oo uensix: 9,08 = ;8,76 = ;85,5=



9)

1)

2)

Oxpyrnu 6732,5941:

a) 10 THICAYHBIX

6) 10 coThIx

B) J10 JIECATHIX

T) A0 €AHHUL

1) 10 JECSATKOB

€) 10 coTeH

X) [0 TBICSY

3agaum Ha IBMKEHHE HA BCTPevy APYr APYyry

OHOBPEMEHHO M3 JIBYX CeJl, pACCTOSIHHE MEX/y KOTOPBIMH paBHO 20 KM, OTIIPaBUIIUCh
B IIyTh HaBCTpEUY APYT JPYry BEJIOCUIIEAUCT U remexo. Yepes 1,25 4 oHu
BCTpeTHIINCH. ONpeaenuTe CKOpOCTh KaX/10Tr0 U3 HUX, €CIIU U3BECTHO, YTO CKOPOCTh
BeJIOCHIIEeMCTa O0JIblIIe CKOPOCTH Nelexoa B 3 pasa.

13 nByx [epeBeHb OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY ApYr APYry BLIWMW [Ba NeLexoaa, CKopocTyh
KOTOPbIX paBHbl 6 KM/J 1 4 KM/Y COOTBETCTBEHHO.
Kak 1 Ha CKOMbKO M3MEHMTCS PacCTOsIHUE MexXay HMK Yepes 1 yac?

1) yenmuuutcs Ha 10 km 6 Km/y 4 km/y
2) YMEHBLUNTCS Ha 2 KM

3) ymeHbLwnTca Ha 10 km —> (—_
4) yBenuumTCs Ha 2 KM

a
.

Paccrostnne Mmexny nynkramu A u B paBHO 8 kM. U3 3TUX MYHKTOB OJJHOBPEMEHHO
HABCTpEUy ApYT ApYTY BBIXOAAT JBa nemexoaa. CKopocTh nemexoa, UayIero u3
IyHKTa A, paBHa 4 KM/4, a CKOpPOCTb Ielexoa, UAyIero u3 nyHkra B, paaa 6 km/u.
Bribepure HOMepa BEpHBIX YTBEPKACHUN

1) ckopocTh cONMMKEHHS TeIIexo10B paBHa 10 km/4

2) mewexo/ibl BeTpersaTes yepes 1,25 4

3) memexo bl BCTPETATCS B TOUKE, KOTOpasi HAXOAUTCS Ha pacCTOSAHUU 4,8 KM OT IIyHKTa
B

4) 1Ba nemexojia BHIIUIA OJTHOBPEMEHHO HaBCTpeUy APYT APYTY U BCTPETHIINCH yepes 2,5

qaca.
pacCcTodHuC OBLIO MCKAY NEmecxoaaMu B Ha4YaJIe I[BI/I)KCHI/IH?

CxopocTb nepBoro nemexoja paHa 4,2 km/4, a ckopocTb BToporo 5,2 km/4. Kakoe

5) Paccrosinue mexy ropogamu A u B 360 km. U3 A B B oTnpaBusicst aBToOyc cO CKOPOCTHIO
50 xkm/4. Yepes 2,5 yaca HaBcTpeuy eMy U3 B B A oTIpaBUiICsS MOTOIMKIIUCT CO CKOPOCTBIO 55
KM/4. Yepes cKOJIbKO 4acoB MOCJE CBOET0 OTIPABICHNUS MOTOLUKIIUCT BCTPETUT aBTOOYC?



3.

1)

3)

4)

5)

3aiayu HA IBUKEHHE BAOTOHKY

/3 nByx nocenkoB OAHOBPEMEHHO B OQHOM HampaBeHWW Bblexanu [Ba Benocuneaucra,
CKOpPOCTH KOTOPbIX paBHbl 10 kM/4 1 15 KM/Y COOTBETCTBEHHO.
Kak 1 Ha CKONbKO U3MEHUTCS pacCTosiHUe Mexay Humm Yepes 1 vac?

1) yMEHbLKTCS Ha 5 kM 15 km/y 10 KM/y
2) YBEIUYMTCS Ha 5 KM - . <
3) yMEeHbLUMTCA Ha 25 KM : :

4) yBenuuutcs Ha 25 km @ ]

PaccTosHue Mexny 1ByMsl MyHKTaMH, PaclooKeHHbIMU Ha 11occe, paBHO 7 kM. U3 aTux
MYHKTOB OJIHOBPEMEHHO B OJIHOM HAIIPaBJICHUU BbIEXalH BEJIOCUIIEIUCT CO CKOPOCTHIO
12 KM/9 ¥ MOTOITUKITUCT CO CKOPOCTHIO 40 KM/4. MOTOIUKIIUCT €1eT BCIIE 3a
BesocuneaucToM. Yepes kakoe BpeMsi MOTOLMKIIUCT JOTOHUT BEJIOCUTIEUCTA?

OxuH nemexon UAET CO CKOPOCTHIO 4 KM/, a IpYTroi HIET BCIe 32 HUM CO CKOPOCTBIO 6
KM/4. B HauanbpHBII MOMEHT BpeMEHH PacCTOSTHHE MEXKy HUMH ObUTO paBHO 3 kM. Uepes
KaKoe BpeMs BTOPOM MemIexXo 1 JOrOHUT IepBOro?

I'py3oBuK Bblexan u3 myHKTa A co ckopocTbio 60 km/4. Uepes 1,5 4 Bciex Bbiexan
BTOpOi1 rpy30oBuK 80 km/4. Uepe3 kakoe BpeMsl 1 Ha KaKOM PacCTOSTHUU OT A BTOPOH
IPY30BUK JOTOHUT MEPBBIN?

Paccrosnne mexny nocenkamu A u B 24 kM. U3 mocenka A mo HarpaBiIeHUIO K MOCETKY
B Briexan aBTo0yc. OHOBPEMEHHO ¢ HIM U3 TIOCENKa U3 mocenika B B ToM xe
HaNpaBJICHUH BbIeXal BeJocunenucT. ABrooyc uepes 0,6 4 JOrHaI BEJTOCUIIEINCTA HA
paccrosinuu 9 kM oT nocenka B. C kakoil ckopocThio exan aBTo0yc 1 KakoBa ObLia
CKOpOCTb Besiocureaucra’?

3ajaum Ha IBUKEHHUE 10 peKe

CKopoCTb KaTepa no TeuyeHuro peku pasHa 20 KM/4, @ ckopocTb TeueHust — 3 km/y. Kakosa

1) CKOPOCTb KaTepa NpOoTUB TEYEHWS PeKn?

2) CkopocTh KaTepa 10 TeUCHHUIO 25 KM/4, a ero CKOpOCTh MPOTHB TEUCHUsI 22 KM/4.
Onpenenure CKOPOCTh TEUCHUS PEKH.

3) Ilynkr A Haxomutcs Ha Oepery peku B 36 KM Bbile € ycThs. Peka Braiaer B 03epo,
a myHKT B HaxoauTcs Ha Gepery o3epa B 9 kM oT ycThbsl peku. CKOpOCTb JIOAKH B
o3epe 15 km/4, ckopocTh TeueHus peku 3 kM/4. CKOJIbKO BPEMEHH 3aiiMeT MyTh OT
nyHkTa A 0 nyHkta B u o6paTtHO?

4) Katep nporuibii 24 KM Mo TeYSHHUIO 3a 1,2 4, a MPOTUB TEUYEHHS OH MPOIUIBLI 3TO
paccrosinue 3a 1,6 4. Haiigure cKkOpoCTh TEUEHUS pEKU

CkopocTb TeueHus peku 4,6 kM/u. Terwroxon 3a 4 4 mpoiues npo-

5) THB TeYeHUH 154,4 km. KakoBa co6CcTBeHHasA CKOPOCTE Terjioxoza?

Jloaka nponJasIiBaeT No TeuyeHHO peKHu 36,6 kM 3a 6 u. CropocTs
JOAKH IIPOTHB TeueHHs pekH 2,5 KkM/4. HaiiznTe coGCTBEHHYK CKOPOCTH
6) JIOAKH H CKOPOCTb T€YEHHH PEKH.
CoberBeHHad cropocTh kKaTepa 11,6 kM/4. CKOPOCTh TeueHUA PEKU
4,9 xm/u, CHauana KaTep Nabl1 2,4 4 OIPOTHB TeYeHUA PEKH, A MOTOM
7) 1,54 - mo osepy. Kakxoe paccroanue npowen kaTep 3a 3T0 BpeMa?



Ha xaTepe nHcnekTop PriGHansopa mibla § 4 mo o3epy, a nNoToM
eme 2 4 Mo peke, KOTopaA BnajaeT B 3To o3epo. CobcTBeHHAasA CKOPOCTD
karepa 18,7 km/u. CkopocTs TeueHHA pexkHu 3,2 km/4u. Kakoe paccroanue

g) Tpeoponen pmcnewr?p?

Ha moTopHOiIt JIOAKE TYPHMCT TJILLT 3 U 110 03€PY, &4 TIOTOM ellle 4 4

[0 peKe, KoTopad Bnajaer B 3TO 03epo. CobcTBeHHAA CKOPOCTL MOTOPHOM
aoxgku 8,5 km/4. CropocTh TeueHusa peku 2,4 km/4u. Kakoe paccroaHnue

9) TMpeoxosaen TypuCT?

10) CkopocTb J01Ku B cTostueii Boge 10 kM/4, yKaKUTE 3a KaKOE BpeMs JIOIKa
nporuibiBeT 10,5 km?

11) CKOpOCTh TE€UEHHUS PEKU 5 KM/4, CKOPOCTH JIOAKH B CTOsTUel Boje 10 KM/4, yKakuTe
3a Kakoe BpeMs JIoJKa nporuibiBeT 10,5 KM 10 TeYeHU o U BepHEeTCs 00paTHO, IpU
YeM IPH JIBMXKEHUU 110 TEUEHUIO JIOJIKA CIUIABIISAIACH C BKIIFOUEHHBIM MOTOPOM?



